Data collected from natural villages of:

e QianPu (a natural village designated for commercial redevelopment)
Surveyed 36 people: 24 migrants and |12 residents
(The migrants have been in HuoJu for an average of 4 years.)

o DaFang (a natural village designated for industrial redevelopment)
Surveyed 30 people: 22 migrants and 8 residents
(The migrants have been in Huo)u for an average of 3 years.)

Thursday, July 8 & Friday, July 9:
Photo activity with children: Small
groups of children in the community
were given disposable cameras and
asked to photograph things about
their environment that they either
liked or didn't like.

Sunday, July 11: Community survey
activity: In the natural villages of
Xianpu and Dafang, adults were
surveyed regarding their physical
environment, and the survey
questions were posted so as to be
publicly visible. The children's
photographs from the previous photo
activity were posted so that both the
children and community adults could
comment and react. Children were
also invited to draw "ideal places;"
these drawings were then posted
near the temple for all participants to
see. This combination of activities
involved community members of all
ages and interests and provided an
informal forum in which they could
state their opinions regarding the
state of their community. (See survey
results at right)

the peri-urban village of huoju

activities

Question-by-question survey results:

1. Temples
Do you ga 1 the temple regulachy?

“Local residents go to the templa marne regularty than do migrants.
Mot resichents surveyed go regularly, while very few migeants go regulary,

Would you oppose tearing down the temgle?

The majority of local residents would oppose tearing down :Mnempln migrants are mose varied - equal amounts would Not oppose, oppose, of e no opinion.
“Some migrants comment that the terple s for in the local temple deity

“The majarity in Daf; aus thity L hhlulk site,

-The majority in Qianpu oppose because it is a part of their hh:h

2. Large trees and green space

Do you think large trees should bi preserved?

-Mary Dafang al that there Rarge trees i thesit comminity.

-Bath residents and migwnls say that larqc trees should be preserved. None of the migrants surveyed said that large frees shoald nat be. preserved.
G-

‘Would you build factories, housing, or parks on the vacant land in the community?

~The majarity of residents and migrants would prefer parks or gmen spm 10 b uilt on thve vacant land (n the community.
More migrants than residents would prefier that the
-Mose residents i would prefer housing be built on lamd i the
“More migrants than residents h ding what Pl for the ummldﬂd In the community.
Many espandents in huthlnnpuananqu w ﬂu:maenu spaces for lefsure activities.

the positi space and parks, such as better air quality.
m migrants wha preferred that rumdvs be bulll uﬁd tha ru,-w factories could create mare job opportunities.

3. Traditional housing
Wauld you prefer to lve in old or new housing?

~The majarity of residents and wmwould prefer to live in new hwslng

g has btter g while Old b i
“Tiwo respondents mmmemed ﬂummegr bulll mhﬂuﬂ\gm meywould oW bmhlheruldyulhe hdlldlng itting Lpon it
1 neighbors,
onemlgfan:sanllhalmeplefeumlwelnoldlmsmgbeauummnﬁshemrhetnmleinnamepiue
Qe migrant saéd that she prefers to live in old housing because it is mane affordable.

Would you oppose tearing down old housing?

The majarity of residents and migrants would not oppose tearing down obd hausing,
=i Tew of the respondents commented that old howsing with i haracteric shauld be preservisd, but it

4. Basketball courts

Do you use the basketball courts frequently”

The majarity of residents and migrants k l court fi )
“An Dafang, some respondents would atso use it as a space for general exercise.

Waoild yois oppose converting the basketball cours i factones or housing?

~The majority of residents and migrants would prefer that the basketball courts memam-_
-Some residents and migrants would approve. the
-There are adents, but only a few of the mwmounmnmwimhs ¥ 4
Mot thiry would oppose i lacks space for feisure activities.
gree 10 corvert the courts only if they were replaced with new ones.

5, Community markets

Whete dio you usually shog for food?

~The majarity of residents and migrants do not shap in community maskets, -
-Migrants often distinguished during the mtetview that they shopped in different locations degending on how much time thesy had in which 1o do thesir shopping.

“Many respandents commented that marets inside or outside anlty are dirty managed, { in Diafang, many d that th
expensive, does non hawe much of a selection, and is dirty,

~Many that the i Dafang mare expensive than those outside of those communities.

6. Are there other important places in the community that were not asked about?

Mot saidl no.
-Rather than telling us what are some of the other important places, some ught that thi i ask about what else may be kecking in the
community,
id that they liatl o sp h her at home or at work.
-Factories £ a5 MnpOrtant the amaunt of gy .uspnmalmka at the factonies’ facilities.
One Da: the schoal.






